



**ZAJEDNICA TEHNIČKE KULTURE
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE**



10430 Samobor, Ljudevita Gaja 48

www.ztk-zagrebacke-zupanije.hr

OIB:67905546602; IBAN:HR2223600001101449912; ztkzzupanije@gmail.com

Sukladno odredbama Zakona o tehničkoj kulturi ("Narodne novine" br. 76/93, 11/94 i 38/09), Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/15), Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Zagrebačke županije za 2026. godinu („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 59/25 od 23.12.2025) i Pravilnika o kriterijima i rokovima za utvrđivanje Programa javnih potreba u tehničkoj Zagrebačke županije, načinu financiranja i dodjele sredstava te praćenju provedbe programa („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 14/19) Zajednica tehničke kulture Zagrebačke županije objavljuje

JAVNI POZIV

za predlaganje programa u tehničkoj kulturi na području Zagrebačke županije za 2026. godinu

Programi u tehničkoj kulturi za koje se osiguravaju sredstva iz proračuna Zagrebačke županije putem Zajednice tehničke kulture Zagrebačke županije su programi, aktivnosti i djelatnosti udruga, saveza i Zajednice tehničke kulture Zagrebačke županije te klubova mladih tehničara pri osnovnim i srednjim školama od značaja za Zagrebačku županiju.

Područja sufinanciranja:

***Pomoć klubovima mladih tehničara** – programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladih za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina (izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, tečajevi pojedinih disciplina tehničke kulture: informatika, astronomija, radioamaterizam, modelarstvo, maketarstvo, fotografija, film – video, tehničke discipline u vodi, tehničke discipline u zraku, prometna kultura, robotika i sl.) i specifični programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece s posebnim potrebama (darovita djeca i djeca s teškoćama) za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina;

***Programi prekvalifikacije i dokvalifikacije** – verificirani programi usavršavanja i osposobljavanja voditelja, učitelja i stručnjaka (seminari, tečajevi, škole i sl.) u tehničkim, tehničko-umjetničkim i tehničko-sportskim područjima;

***Organizacija sajмова, izložbi i natjecanja** – organizacija sajмова, izložbi i natjecanja na kojima se prezentiraju dostignuća u jednoj ili više grana tehnike u cilju upoznavanja šire javnosti i promicanja tehnike i njenih područja;

***Sudjelovanje na natjecanjima, izložbama i sajmovima** – sudjelovanje na natjecanjima, izložbama i sajmovima na kojima se prezentiraju dostignuća u jednoj ili više grana tehnike u cilju upoznavanja šire javnosti i promicanja tehnike i njenih područja;

***Izdavačka djelatnost.** – priprema i objava djela značajnih za razvitak i povijest tehničke kulture Zagrebačke županije (monografija, časopisi, listovi i sl.)

Uvjeti za predlagače programa:

Pravo podnošenja prijedloga za sufinanciranje programa imaju udruge, članice Zajednice tehničke kulture Zagrebačke županije s područja Zagrebačke županije koje su upisane u Registar udruga i Registar neprofitnih organizacija čija temeljna svrha nije stjecanje dobiti te je kao takva i registrirana u odgovarajućem Registru. Udruge moraju imati Statute usklađene sa Zakonom o udrugama („Narodne novine“ br. 74/14, 70/17 i 98/19) i Zakonom o tehničkoj kulturi („Narodne novine“ br. 76/93, 11/94 i 38/09.) te Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ br. 26/15). Svi prijavitelji svojim temeljnim aktima moraju biti opredijeljeni za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja te moraju promovirati ciljeve i uvjerenja koja nisu protivna Ustavu i zakonu. Udruge kojima je utvrđeno nenamijensko trošenje sredstava u prethodnom razdoblju, nemaju se pravo javiti na Javni poziv.

Javni poziv je otvoren od 01. 01.2026. do 31.12.2026. ili do iskorištenja sredstava.

Prihvatljivi programi su programi koji se održavaju od razdoblju od 01. 01. 2026. do 31. 12. 2026. godine

Način prijave:

- Registracija na web aplikaciji ZTK Zagrebačke županije (www.ztk-zagrebacke-zupanije.hr) sa učitanim preslicima svih traženih dokumenata
- Nakon izvršene i odobrene registracije, predlagač programa upisuje zahtjev za sufinanciranje programa u web aplikaciju

Zahtjev za sufinanciranje neće biti prihvaćen ukoliko:

1. Obrazac nije ispravno ispunjen
2. Obrazac nije u potpunosti ispunjen
3. Nisu priložene preslike svih računa
4. Nisu priložene preslike putnih naloga i JOPPD obrazaca
5. Nisu priloženi ostali dokumenti vezani uz zahtjev za sufinanciranje programa

Tijelo za provedbu Javnog poziva:

- Izvršni odbor ZTK Zagrebačke županije obavlja poslove Povjerenstva za provjeru i ispunjavanje formalnih uvjeta Javnog poziva i Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo)

- Izvršni odbor TZK Zagrebačke županije će pregledati i odobriti registracije. Sufinanciranje će biti moguće nakon odobrenja registracije.

Sufinanciranje:

- Nakon izvršenog programa na web aplikaciji ZTK Zagrebačke županije upisati zahtjev za sufinanciranje sa financijskim i opisnim izvještajem, unesenim svim traženim podacima, te učitanim preslikama računa.
- Kvartalno (po potrebi i češće) Povjerenstvo, će pregledati prispjele zahtjeve, te prema zadanim kriterijima ocijeniti i odrediti iznos sufinanciranja. Sufinanciranje se vrši bankovnim transferom na IBAN udruge/podnositelja zahtjeva.

Kriteriji za sufinanciranje programa u 2026. godini:

PRAVILA SUFINANCIRANJA

Na početku fiskalne godine utvrđeni su omjeri sufinanciranja aktivnosti organizacije i sudjelovanja te za odrasle i djecu:

- Za organizaciju u 2026. godini određeno je 50% za odrasle i 70% za djecu.
- Za sudjelovanje u 2026. godini određeno je 30% za odrasle i 60% za djecu.

Na početku fiskalne godine utvrđen je maksimalni godišnji iznos s kojim jedna udruga može biti sufinancirana od strane ZTKZŽ.

- Za 2026. godinu određen je maksimalni iznos od 6.640,00 Eura po udruzi i djelatnosti unutar iste gradske ili općinske zajednice, što ne uključuje kapitalna sredstva, pomoć klubovima mladih tehničara, inicijalna sredstva i programe pod pokroviteljstvom ZTKZŽ. Maksimalni iznos po jednoj aktivnosti je 1.330,00 Eura

Pojašnjenje: ne može se ista djelatnost provoditi kroz udrugu, zajednicu, centar tehničke kulture ili druga tijela koja djeluju u sklopu iste gradske ili općinske zajednice.

Pod aktivnost ORGANIZACIJA DJECA podrazumijeva se svaka aktivnost na kojoj sudjeluje 50% ili više mlađih od 18 godina učesnika aktivnosti koju organizira udruga koja podnosi zahtjev za sufinanciranje organizacije.

Pod aktivnost SUDJELOVANJE DJECA podrazumijeva se svaka aktivnost na kojoj sudjeluje 50% ili više mlađih od 18 godina članova udruge koja podnosi zahtjev za sufinanciranje sudjelovanja.

Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi:

Prihvatljivi troškovi su oni troškovi koji ispunjavaju sljedeće kriterije:

- troškovi nastali za vrijeme razdoblja provedbe programa,
- nužni su za provođenje programa,
- koji su opravdani i usuglašeni sa zahtjevima racionalnog financijskog upravljanja.

Prihvatljivim se smatraju sljedeći troškovi:

- troškovi osoba angažiranih na programu (povjerenstvo, suci, predavači),
- troškovi ugovora o djelu i autorskom djelu te studentski ugovori – samo u aktivnosti

ORGANIZACIJA DJECA

- troškovi kupnje ili iznajmljivanja opreme i materijala namijenjenih isključivo za program,
- troškovi potrošne robe, - troškovi sitnog inventara - maksimalni udio sitnog inventara u pojedinoj aktivnosti ne smije biti veći od 30% ukupnih troškova aktivnosti za koju se podnosi zahtjev za sufinanciranje.
- administrativni troškovi i troškovi financijskih usluga,
- drugi troškovi koji izravno proistječu iz provedbe programa.

Neprihvatljivi troškovi:

- Hladni pogon, tj. računi za grijanje, vodu, struju, TK usluge ne mogu se pravdati u sklopu aktivnosti,
- Ugovori o djelu i autorskom djelu te studentski ugovori (osim u aktivnosti ORGANIZACIJA DJECA),
- dugovi i dospjele kamate,
- troškovi koji se već financiraju iz javnih izvora,
- kupovina nekretnina ili investicijska ulaganja (izgradnja kapitalnih objekata)
- gubici na tečajnim razlikama,
- drugi troškovi koji nisu u neposrednoj povezanosti sa sadržajem i ciljevima programa.

Pojašnjenje:

isplate honorara se moraju vršiti isključivo sa žiro/IBAN računa kluba/udruge na žiro/IBAN račun izvršitelja s kim je ugovoren posao, te se moraju podmiriti doprinosi ostvareni ugovorom (isplate honorara se ne smiju vršiti u gotovini iz blagajne kluba/udruge).

Isplate naknada povjerenstvu, sucima, predavačima, ostalim pomoćnicima i slično moguće je podmiriti isplatom maksimalno jedne dnevnice za HR u iznosu 30,00 Eura.

Uz preslik putnog naloga obavezno je priložiti i JOPPD obrazac, kao dokaz da su putni nalozi i provedeni. Aktivnosti koje su navedene u programu za tekuću godinu, imaju prednost u odnosu na ostale programe koji nisu prijavljeni, osim ako Povjerenstvo ne odluči drugačije za pojedinu aktivnost temeljeno na dogovornoj procjeni članova Povjerenstvo.

Domaće i inozemne aktivnosti su jednake vrijednosti iz razloga što inozemne aktivnosti iziskuju veće troškove za udugu od domaćih aktivnosti, osim ako Povjerenstvo ne odluči drugačije za pojedinu aktivnost temeljeno na dogovornoj procjeni članova Povjerenstva.

Velike organizacije aktivnosti (županijska, državna, međunarodna razina) moraju se najaviti najmanje godinu dana unaprijed kako bi se pokušalo dogovoriti sa Zagrebačkom Županijom (ili drugim donatorom) da takvu aktivnost podrži dodatnim iznosom izvan redovnih sredstava, kako bi se takva aktivnost potpomogla u što većoj mjeri, a da ne naštetiti ili ugrozi održavanje ostalih redovnih aktivnosti iz programa.

U slučaju da se ne uspiju dogovoriti nikakva izvanredna sredstva sa Zagrebačkom Županijom ili drugim donatorom, tada Povjerenstvo za raspodjelu zadržava pravo odrediti donaciju za takvu aktivnost prema dogovornoj procjeni članova Povjerenstva ovisno o financijskim sredstvima koje ima na raspolaganju u datom trenutku, također vodeći računa da ne naštetiti ili ugrozi održavanje ostalih redovnih aktivnosti iz programa.

Ukoliko postoji organizirani prijevoz na neko takmičenje na razini škole, županije i slično, tada nije moguće pravdati putne troškove i dnevnice za aktivnost koja je vezana uz to natjecanje.

Ukoliko je netko bio član povjerenstva, sudac ili slično na nekom od takmičenja i za to dobio honorar organizatora, nije moguće pisati putne troškove i dnevnice za to isto natjecanje.

Povjerenstvo za raspodjelu zadržava pravo odstupanja od prethodnih pravila ukoliko se utvrdi iznimna potreba za sufinanciranje pojedine aktivnosti.

Informacije o Javnom pozivu mogu se dobiti u ZTK Zagrebačke županije

– ztkzzupanije@gmail.com; tel:098670631

Zajednica tehničke kulture
Zagrebačke županije